iti
"—_"'-"—_—-ﬂ

Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksversammlung Altona

Drucksachen—Nr.: 22-2087

Kleine Anfrage o6ffentlich

Beratungsfolge

Gremium Datum
Offentlich Bezirksversammlung 23.04.2026
Offentlich Ausschuss fur Grin, Naturschutz und Sport 13.05.2026

Offentliche und kostenlose Sportangebote
Kleine Anfrage von Julia Koppke, Yavuz Fersoglu, Karsten Strasser, Andrea
Benkert, Claudia Dyroff und Ricardo Bolafios Gonzéalez (alle Fraktion DIE LINKE)

Sport und Bewegung sind wichtige Grundlagen fir Gesundheit, Wohlbefinden und
gesellschaftliche Teilhabe. Sie férdern nicht nur die kdrperliche Fitness, sondern auch soziale
Kontakte, Integration und das Gemeinschaftsgefiihl im Kiez.

Allerdings ist der Zugang zu Sportangeboten oft an Mitgliedsbeitréage, Kursgebihren oder
Vereinsstrukturen gebunden. Nicht jede Person im Bezirk kann sich eine Mitgliedschaft in einem
Sportverein leisten oder an kommerziellen Angeboten teilnehmen.

Dennoch sollte jede und jeder die Mdglichkeit haben, sich sportlich zu betétigen.

Es ist daher von besonderer Bedeutung, dass es in Altona ausreichend 6ffentliche, barrirearme
und kostenlose Sportmdglichkeiten im Freien gibt, die allen Menschen unabhangig von Alter,
Einkommen oder Herkunft offenstehen.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Verwaltung:

1. Welche kostenlosen und offentlich zuganglichen Sportanlagen und -flachen wie u.a. die
folgenden gibt es im Bezirk Altona?
(Bitte auflisten mit Standortangabe [Adresse / Park, Grinanlage, Schulhof etc. und
Betreiberzustandigkeit] und gegliedert nach den Stadtteilen Altona-Altstadt, Altona-Nord,
Ottensen, Sternschanze, Bahrenfeld, Grol3 Flottbek, Iserbrook, Lurup, Osdorf, Blankenese,
Nienstedten, Othmarschen, Rissen und Sdlldorf sowie jeweils benennen, fiir welche
Altersgruppe das Angebot ausgelegt ist. Bitte ebenfalls berlcksichtigen, falls nur einzelne
Bestandteile angeboten werden, wie z.B. Laufbahnen, Sprunganlagen [weit und hoch] oder
Fangzaune fir Wurf- und Stol3sportarten.):
e Fulballplatze
e Trainingseinrichtungen mit Kérpergewichts-Geréaten
e Bewegungs-Inseln (Active City etc.)
e Calisthenics-Anlagen
e Belegenheiten fir weitere Sportarten/Randsportarten (z. B. Tischtennisplatten,

Skateanlagen, Streetball, Boule, Beachvolleyball)?

e Basketballplatze
e |eichtathletik-Anlagen
e Laufrunden, Workout-Flachen, Yoga im Park
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Inwiefern sind diese Anlagen barrierefrei nutzbar (z. B. rollstuhlgerecht, taktile Elemente)?

Wie wird die regelmafige Pflege, Instandhaltung und Verkehrssicherheit dieser &ffentlichen

Anlagen gewahrleistet?

4. Welche Anlagen im Bezirk sind zwar offentlich, kdnnen aber nur eingeschrankt (z. B. nur
innerhalb der Schulzeiten) genutzt werden?

5. Welche neuen offentlichen Sportanlagen (z. B. Bewegungsinseln, Calisthenics-Parks,

Fitnessgerate, Spielflachen) sind im Bezirk Altona derzeit in Planung oder Prifung? (Bitte

einzeln mit Zeitplan der Realisierung auflisten.)

wn

Das Bezirksamt Altona beantwortet die Fragen wie folgt:

Zu 1:

Im Rahmen der fur die Beantwortung einer Kleinen Anfrage zur Verfigung stehenden Zeit
kénnen vom Fachamt Management des offentlichen Raumes — Abteilung Stadtgrin nur die
Daten des Spielgeratekatasters mit der Auflistung der Gerdte im Offentlichen Raum
bereitgestellt werden. Siehe hierzu die beigefligte Anlage 1. Dariiber hinausgehende
Informationen kénnen nur durch handische Ermittlung festgestellt und zusammengestellt
werden.

Weitere Daten zu Bezirkssportflachen (Fachamt Sozialraummanagement — Abteilung Sport)
werden in der beigefligten Anlage 2 dargestellt.

Zu 2:

Die in Anlage 1 aufgefiihrten Angebote sind im inklusiven Sinn gut erreichbar. Eine durchgangig
barrierefreie Nutzbarkeit im integrativen Sinn kann nicht gewahrleistet werden. Je nach
Madglichkeit des Ortes wird der Inklusionsstandard nach Vornorm DIN/ TS 18034-2 ,Spielplatze
und FreirAume zum Spielen® in dessen Grundzigen regelhaft angestrebt.

Die meisten bezirklichen Sportanlagen sind barrierefrei zuganglich. Jedoch sind
Funktionsrdume teilweise nicht barrierefrei benutzbar.

Zu 3:

Analog zu den Kontrollen zu Kinderspielplatzen erfolgen auch hier Kontrollen zur Wahrung der
Verkehrssicherheit unter Einbeziehung von z.B. Meldungen der Offentlichkeit Gber Vandalismus
etc.

Die regelmaRige Pflege und Instandhaltung wird aus der Ermachtigung Rahmenzuweisung
Griununterhaltung bestritten.

Bezirkliche Sportanlagen werden von einem bezirklichen Sportplatzwart betreut.

Zu 4:

Die Ballspielanlage Goetheallee / Gymnasium Allee ist eingeschrankt nutzbar.

Bezirkliche Sportanlagen sind in den Arbeitszeiten (regelhaft 14:00 Uhr bis 22:00 Uhr) 6ffentlich
zuganglich.

Zu 5:

Eine bezirkliche Sportanlage wird im Rahmen der Entwicklung der Science City Bahrenfeld
geplant. Eine Realisierung ist zwischen 2035-40 geplant.

Darlber hinaus siehe Anlage 1 Tabellenblatt ,,Geplant®.

Die Umsetzung dieser Auflistung erfolgt im Rahmen zur Verfliigung stehender personeller
Ressourcen und Ermé&chtigungen durch die Fachbehérde. Ein konkreter Zeitplan fur die
einzelnen MafRnahmen kann derzeit nicht genannt werden.
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Petitum:
Die Bezirksversammlung wird um Kenntnisnahme gebeten.

Anlage/n:
Anlage 1: Fachamt Management des 6ffentl. Raumes (Spielgeratekataster)

Anlage 2: Fachamt Sozialraummanagement (Bezirkssportflachen)
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Anlage 1

Anzahl|Spielplatz Stadtteil |Typ Modell
1|AdickesstraBe GroB Flottbek Basketballkorb Balltrichter
1|Am Born - BergiusstraBe (Kemal-Altun-Platz) Ottensen Basketballkorb Basketballkorb
1|Ammernweg - Langbargheide Lurup Basketballkorb Basketballkorb
1|Ammernweg - Langbargheide Lurup Basketballkorb Basketballkorb
1|Augustenburger StraBe Altona-Nord Basketballkorb Basketballkorb
1|Bahrenfelder StraBe Ottensen Basketballkorb Basketballkorb mit Ballfangnetz
1|Bei der Osterkirche Ottensen Basketballkorb Basketballkorb
1|BernadottestraBe (Fischers Park) Ottensen Basketballkorb Basketballkorb
1|BernadottestraBe (Fischers Park) Ottensen Basketballkorb Basketballkorb
1|BernadottestraBe (Fischers Park) Ottensen Basketballkorb Basketballkorb
1|BernadottestraBe (Fischers Park) Ottensen Basketballkorb Basketballkorb
1|Boverstland - Luruper HauptstraBe Lurup Basketballkorb Basketballkorb
1|Boverstland - Luruper HauptstraBe Lurup Basketballkorb Basketballkorb
1|Duschweg Altona-Nord Basketballkorb Fair Play 2.0
1|Franzosenkoppel - BoberstraBBe Lurup Basketballkorb Basketballkorb
1|Franzosenkoppel - BoberstraBBe Lurup Basketballkorb Basketballkorb
1|GefionstraBe - MissundestraBe NB 26/27 Altona-Nord Basketballkorb Basketballkorb
1|Gliickstedter Weg Lurup Basketballkorb Basketballkorb
1|Goetheallee Altona-Nord Basketballkorb Basketballkorb
1|Heidrehmen Sulldorf Basketballkorb Basketballkorb mit Ballfangnetz
1|Heidrehmen Sulldorf Basketballkorb Basketballkorb mit Ballfangnetz
1|[Hohenzollernring Ottensen Basketballkorb Basketballkorb
1|Kalenbarg Osdorf Basketballkorb Basketballkorb mit Ballfangnetz
1|Knabeweg (Hans-Christian-Andersen Park) Osdorf Basketballkorb Basketballkorb
1|KonigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt  |Basketballkorb Basketballkorb
1|LangbehnstraBe Bahrenfeld Basketballkorb Basketball Outdoor
1|LisztstraBe Ottensen Basketballkorb Basketballanlage super robust
1|Lutt-Iserbrook - Pieperweg Iserbrook Basketballkorb Basketballkorb
1[NeiBestraBe - WarthestraBe Q4/25 Lurup Basketballkorb Basketballkorb
1|Ophagen Altona-Nord Basketballkorb Basketballkorb
1[Paulsenplatz Altona-Altstadt |Basketballkorb Basketballkorb
1|Pepermdlenbek Altona-Altstadt  |Basketballkorb Basketballkorb
1|Rispenweg Lurup Basketballkorb Basketballkorb mit Ballfangnetz
1|SchomburgstraBe - HospitalstraBe Altona-Altstadt  |Basketballkorb Basketballkorb
1|SchroderstiftstraBe (Schanzenpark) Sternschanze Basketballkorb Basketballkorb
1|Schulterblatt - Lippmannstrasse (NB 2027) Sternschanze Basketballkorb Basketballkorb
1|Schulterblatt 66 - BarSchu Sternschanze Basketballkorb Basketballkorb
1|Sdlldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen Basketballkorb Basketballkorb
1|Trenknerweg - BernadottestraBe Othmarschen Basketballkorb Basketballkorb
1[Von-Sauer-StraBe (Goldschmidtpark) Bahrenfeld Basketballkorb Basketballkorb
1[Von-Sauer-StraBe (Goldschmidtpark) Bahrenfeld Basketballkorb Basketballkorb
1|Wesperloh - FlurstraBe Osdorf Basketballkorb Basketballkorb
1|Winklers Platz Altona-Altstadt  |Basketballkorb Basketballkorb mit Ballfangnetz
1|Zeiseweg - EggerstedtstraBe Altona-Nord Basketballkorb Basketballkorb
1|Zeiseweg - EggerstedtstraBe Altona-Nord Basketballkorb Basketballkorb
1|Zeiseweg - EggerstedtstraBe Altona-Nord Basketballkorb Basketballkorb
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Anlage 1

Anzahl Spielplatz Stadtteil |Typ Modell
1|Bornheide (NB 03/26 Skateanlage) Osdorf Streetball Streetball
1|Bornheide (NB 03/26 Skateanlage) Osdorf Streetball Streetball
1|Bottcherkamp (Bornpark) Lurup Streetball Streetball
1|Danenweg (Schanzenpark) Sternschanze Streetball Streetballstander Typ C
1|Fahrenort (Kita) Lurup Streetball Streetball
1|Johan-Mohr-Weg (Othmarschenpark) Othmarschen Streetball Streetballstander Typ A
1|Lattkamp Lurup Streetball Streetball- Anlage Typ SB03
1|UnzerstraBe (Walther-Moller-Park) Altona-Altstadt  |Streetball Streetball- Anlage Typ SB03
8




Anlage 1

Anzahl [Spielplatz Stadtteil (Typ Modell
1|Bottcherkamp - Am Barls Lurup Beachvolleyball [Beachvolleyball
1|Bottcherkamp (Bornpark) Lurup Beachvolleyball [Beachvolleyball
1|GefionstraBe - MissundestraBe NB 26/27 Altona-Nord Beachvolleyball [Beachvolleyball
1[Johan-Mohr-Weg (Othmarschenpark) Othmarschen |Beachvolleyball |Beachvolleyball
1|Knabeweg (Hans-Christian-Andersen Park) Osdorf Beachvolleyball [Beachvolleyball
1|Sulldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen Beachvolleyball [Beachvolleyball
6




Anlage 1

Anzahl (Spielplatz Stadtteil (Typ Modell
1|Bikepark Volkspark Bahrenfeld |Bikeanlage Backtrail
1|Bikepark Volkspark Bahrenfeld |Bikeanlage Pumptrack
1|Bikepark Volkspark Bahrenfeld |Bikeanlage Trail Line
1|Bikepark Volkspark Bahrenfeld |Bikeanlage Jump Line
1|Bikepark Volkspark Bahrenfeld |Bikeanlage Sprungschanze
1|Bikepark Volkspark Bahrenfeld |Bikeanlage Wallride
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Anlage 1

Anzahl|Spielplatz Stadtteil Typ Modell
1|BaurstraBBe Bahrenfeld Fitnessgerat AFCIRCLE® Station Dips-Barren 2-fach
1|BaurstraBe Bahrenfeld Fitnessgeréat Zweier-Reck, Metall verz.
1|BaurstraBe Bahrenfeld Fitnessgerat AFCIRCLE®-Trimmfit-Trainingszone
1|Bei der Osterkirche Ottensen Fitnessgerat Calisthencis Kombination
1|Boverstland - Luruper HauptstraBe Lurup Fitnessgerat Calestenics
1|Goetheallee Altona-Nord Fitnessgerat Turnbar Calistenics-AuBensportgerét
2|Goetheallee Altona-Nord Fitnessgerat Stepboxen
1|Immenbusch - Am Barls Osdorf Fitnessgerat Nordic Trainer "Giro Vital 50+"
1|Immenbusch - Am Barls Osdorf Fitnessgerat Nordic Trainer "Giro Vital 50+"
1|Immenbusch - Am Barls Osdorf Fitnessgerat Sit-up Bank
1|KonigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Fitnessgerat AFCIRCLE®-Trimmfit-Trainingszone
1|KonigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Fitnessgerat Turnbar Calistenics-AuBensportgerat
1|KonigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Fitnessgerat Sit-up Bank
1|KonigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Fitnessgerat Sit-up Bank
1|KonigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Fitnessgerat Parkouranlage
1|KonigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Fitnessgerat Fitness-Parkbank OT 800
1|KonigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Fitnessgerat Multi-Trainer OT 801
1|KonigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Fitnessgerat 2er Barren
1|Ko6nigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Fitnessgerat Flachbaren Strecke
1|Louise-Schroeder-StraBe - Nobistor Altona-Altstadt Fitnessgerat Ricken-Trainer OT 802
1|Parksport Lurup - FlustraBe Lurup Fitnessgerat Pacours Elemente
1|Parksport Lurup - FlustraBe Lurup Fitnessgerat Pacours Elemente
1|Parksport Lurup - FlustraBe Lurup Fitnessgerat Calisthenicsanlage
1|Parksport Lurup - FlustraBe Lurup Fitnessgerat Niedriger Parallelbarren
1|Parksport Lurup - FlustraBe Lurup Fitnessgerat Dreierbarren
1|Parksport Lurup - FlustraBe Lurup Fitnessgerat Doppelbarren abgestuft
1|Paulsenplatz Altona-Altstadt Fitnessgerat Nordic-Trainer
2|Paulsenplatz Altona-Altstadt Fitnessgerat Radtrainer
1|Paulsenplatz Altona-Altstadt Fitnessgerat Pedal
1|Schréders Elbpark (Ovelgénner Hohlweg) Othmarschen Fitnessgerat AFCIRCLE® Station Dips-Barren 2-fach
1|Schréders Elbpark (Ovelgénner Hohlweg) Othmarschen Fitnessgerat Turnbar Calistenics-AuBensportgerat
2|Schréders Elbpark (Ovelgdnner Hohlweg) Othmarschen Fitnessgerat Stepboxen
1|Schréders Elbpark (Ovelgénner Hohlweg) Othmarschen Fitnessgerat Stepboxen
1|Schulgartenweg Bahrenfeld Fitnessgerat Barren
1|Schulgartenweg Bahrenfeld Fitnessgerat Dip-Bank
1|Schulgartenweg Bahrenfeld Fitnessgerat Push Up- & Pull Up-Station
1|Schulgartenweg Bahrenfeld Fitnessgerat Sit-up Bank
1|Schulgartenweg Bahrenfeld Fitnessgerat Step-Sprung-Kombination
1|StruenseestraBBe Altona-Altstadt Fitnessgerat Sprungkrafttrainer
1|Silldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen Fitnessgerat Push Hands
1|Silldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen Fitnessgerat Duo Health Walker
1|Silldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen Fitnessgerat Waist Twister
1|UnzerstraBe (Walther-Moller-Park) Altona-Altstadt Fitnessgerat Sit-up Bank
1|UnzerstraBe (Walther-Moller-Park) Altona-Altstadt Fitnessgerat Step-Sprung-Kombination
1|UnzerstraBe (Walther-Moller-Park) Altona-Altstadt Fitnessgerat Kombi 3
1|Vorhornweg Bahrenfeld Fitnessgerat Calisthenicsanlage
1|Vorhornweg Bahrenfeld Fitnessgerat Niedriger Parallelbarren
1|Vorhornweg Bahrenfeld Fitnessgerat Inklusiver Parallelbarren
1|Vorhornweg Bahrenfeld Fitnessgerat Dreierbarren
1|Vorhornweg Bahrenfeld Fitnessgerat Schragbank
1|Vorhornweg Bahrenfeld Fitnessgerat Step Box46cm
1|Vorhornweg Bahrenfeld Fitnessgerat Step Box23cm
1|Vorhornweg Bahrenfeld Fitnessgerat Step Box33cm
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Anlage 1

Anzahl|Spielplatz Stadtteil Typ Modell
1|Achtern Styg - F 3x2mTypB
1|Achtern Styg - F 3x2mTypB
1|Adi GroB Flottbek F Mini
1|Am Born - (K -Altun-Platz) Ottensen Fussballtore  |Tor
1|Am Born - (K -Altun-Platz) Ottensen Fussballtore  |Tor
1|Am Pflug - Ottensen F Tor
1|Am Pflug - Ottensen Fuss| Minitor
1 -1 Lurup F Kleil
1 -1 Lurup F Kleil
1 Altona-Altstadt Fussballtore | Minitor
1|Bei der Fri t ltstadt F 3X2M
1|Bei der Osterkirche Ottensen F Metalltore
1|Bei der Osterkirche Ottensen F i
1|Ber (Fischers Park) Ottensen F Klei
1|Ber (Fischers Park) Ottensen F Klei
1|Ber (Fischers Park) Ottensen F Klei
1|Ber (Fischers Park) Ottensen F Klei
1 (NB 03/26 Osdorf F Klei
1 (NB 03/26 Osdorf F Klei
1|Bottcherkamp - Am Barls Lurup F Tor
1|Bottcherkamp - Am Barls Lurup F Tor
1|Bdttcherkamp Lurup F Fussballtor
1|Bdttcherkamp Lurup F Fussballtor
1 - Luruper Lurup F
1 - Luruper Lurup F
1| Celsiusweg T v
1|Duschweg Altona-Nord F 3X2M
1|Duschweg Altona-Nord Fussballtore  |Bolzplatztor 3X2M
1|Fahrenort (Kita) Lurup Fussballtore | Mini-Fussballtor
1|Feldweg 55 (Achtern Born 73) Osdorf Fussballtore | Streethockeytor
1|Feldweg 55 (Achtern Born 73) Osdorf Fussballtore | Streethockeytor
1|FlaBbarg - Luckmoor Lurup Fussballtore | Tor
1|Franzosenkoppel - Lurup Fussballtore |Klei
1|Franzosenkoppel - Lurup Fussballtore |Klei
1 |Friedri Weg Lurup Fussballtore | Tor
1|Friedri Weg Lurup Fussballtore | Tor
1|Friedri Weg - Lurup F Tor
1|F Weg - Lurup F Tor
1|GéhlerstraBe - t (Emil-Wendt-Park) Altona-Altstadt Fuss| Minitor
1|GéhlerstraBe - t (Emil-Wendt-Park) Altona-Altstadt Fuss| Minitor
1 Weg Lurup Fuss| Bolzplatztor
1 Weg Lurup Fuss| Bolzplatztor
1 Altona-Nord F Klei
1 Altona-Nord F Kleinfeldt
1 Saldorf Tor
1 Saldorf Tor
1|Heinrich-Plett-StraBe - Osdorfer LandstraBe GroB Flottbek Kleil
1|Heinrich-Plett-StraBe - Osdorfer LandstraBe GroB Flottbek Kl
1 ing Ottensen 3X2M
1 ing Ottensen 3X2M
1 -Am Barls Osdorf Fussballtore _|KI
1 -Am Barls Osdorf Fussballtore  |KI
1Kalenbarg Osdort Minitor
1|Kalenbarg Osdorf Minitor
1 (Hans-Christian-Andersen Park) Osdorf K
1 (Hans-Christian-Andersen Park) Osdorf K
1][Ki - Nobistor t ltstadt
1K - Nobistor t Itstadt
1L Minitor
1L Minitor
1|LisztstraBe Ottensen 3x2mTypA
1|LisztstraBe Ottensen 3x2mTypA
1]|Ltt-Iserbrook - Pieperweg Iserbrook 3X2M
1]|Lutt-Iserbrook - Pieperweg Iserbrook 3X2M
1| Liittkamp Lurup 3X2M
1|Liittkamp Lurup 3X2M
1]Ly
1]Ly
1 - WarthestraBe Q4/25 Lurup
1 - WarthestraBe Q4/25 Lurup
1|Ophagen Altona-Nord 3X2M
1|Ophagen Altona-Nord 3X2M
1|0 Ki Schule o] Kl
1|0 Ki Schule o] F Kl
1|0t Ki Schule o] F Minitor
1|0 Ki Schule o] F Minitor
1 It listadt  |F Tor
1 Altona-Altstadt Fussballtore |Tor
1 Altona-Altstadt Fussballtore |Tor
1|Pattkuhl Osdorf F
1|Pattkuhl Osdorf F
1[Rispenweg Lurup F Tor
1[Rispenweg Lurup F Tor
1 A It listadt  |F 3X2M
1 K) F Tor
1 K) F Tor
1 -1 (NB 2027) Sternschanze F 3x2mTyp B
1 -Li (NB 2027) Sternschanze F 3x2mTyp B
1 66 - BarSchu F K
1 66 - BarSchu F K
1|Stiickweg - StraBe Lurup F Klei
1|Stiickweg - StraBe Lurup F Klei
1|Silldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen F Tor
1|Sulldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen F 3X2M
1|Silldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen F 3X2M
1|Silldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen F 3X2M
1|Silldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen F 3X2M
1T - [o] F Minitor
1T - [o] F Minitor
1 raB ) F K
1 raB ) F K
1 F 3X2M
1 F 3X2M
1 F 3X2M
1 F 3X2M
1|Vorhornweg Il F Bolztor 3x2 M
1|Vorhornweg Il F Bolztor 3x2 M
1|Wesperloh - FlurstraBe Osdorf F Tor
1|Wesperloh - FlurstraBe Osdorf F Tor
1|Zeiseweg - Egge It Nord F Klei
1|Zeiseweg - Egge te Nord F Klei
1|Zeiseweg - Egge Altona-Nord Fussballtore  |FuBballtor
1|Zeiseweg - Egge Altona-Nord Fussballtore  |FuBballtor
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Anlage 1

Anzahl |Spielplatz Stadtteil |Typ Modell
1|Augustenburger StraBe Altona-Nord Skateranlage |Skateranlage Quarterpipe
1|Augustenburger StraBe Altona-Nord Skateranlage |Flatrail-Rundrohr
1|Augustenburger StraBe Altona-Nord Skateranlage [Bankkicker
1[Augustenburger StraBBe Altona-Nord Skateranlage [Pyramide
1|Augustenburger StraBe Altona-Nord Skateranlage |Spine
1|BernadottestraBe (Fischers Park) Ottensen Skateranlage [Skateranlage
1|Bornheide (NB 03/26 Skateanlage) Osdorf Skateranlage |Skateranlage Halfpipe
1|Bornheide (NB 03/26 Skateanlage) Osdorf Skateranlage |Quarter
1|Bornheide (NB 03/26 Skateanlage) Osdorf Skateranlage |Quarter
1|Bornheide (NB 03/26 Skateanlage) Osdorf Skateranlage |Curb
1|Bornheide (NB 03/26 Skateanlage) Osdorf Skateranlage |Funbox
1|Bornheide (NB 03/26 Skateanlage) Osdorf Skateranlage |Flatrail-Rundrohr
1|Boverstland - Luruper HauptstraBe Lurup Skateranlage |Skateranlage Fun-Box
1|Boverstland - Luruper HauptstraBe Lurup Skateranlage |Quarter Rampe
1|Boverstland - Luruper HauptstraBe Lurup Skateranlage |Pyramide
1|Boverstland - Luruper HauptstraBe Lurup Skateranlage |Rail
1|Boverstland - Luruper HauptstraBe Lurup Skateranlage |Table Curb
1|HolstenstraBe (Walther-Méller-Park) Othmarschen |Skateranlage [Skateranlage
1|Johan-Mohr-Weg (Othmarschenpark) Othmarschen [Skateranlage |Welle
1|Johan-Mohr-Weg (Othmarschenpark) Othmarschen |Skateranlage [Quarter Rampe
1|Johan-Mohr-Weg (Othmarschenpark) Othmarschen [Skateranlage |Quarter Rampe
1|Johan-Mohr-Weg (Othmarschenpark) Othmarschen |Skateranlage [Tabletop
1|Johan-Mohr-Weg (Othmarschenpark) Othmarschen [Skateranlage |2 Stufige Tabletop
1|NeiBestraBe - WarthestraBe Q4/25 Lurup Skateranlage |Skateranlage Fun-Box
1[NeiBestraBe - WarthestraBe Q4/25 Lurup Skateranlage |Skateranlage Quarterpipe
1|NeiBestraBe - WarthestraBe Q4/25 Lurup Skateranlage |Skateranlage Quarterpipe
1|NeiBestraBe - WarthestraBe Q4/25 Lurup Skateranlage |Skateranlage Curb Box
1|NeiBestraBe - WarthestraBe Q4/25 Lurup Skateranlage |Skateranlage Quarterpipe
1|Sulldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen Skateranlage |Skateranlage
1|Silldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen Skateranlage |Skateranlage
1[Vorhornweg Bahrenfeld Skateranlage |Skateranlage




Anlage 1

Anzahl |Spielplatz Stadtteil Typ Modell
Achtern Styg - Blomkamp Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Achtern Styg - Blomkamp Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte
AdickesstraBe GroB Flottbek Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Am Born - BergiusstraBe (Kemal-Altun-Platz) Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Am Isfeld Osdorf Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Am Pflug - EulenstraBe Ottensen Tischtennisplatte Outdoor Tischtennisplatte SOLIDO
Ammernweg - Langbargheide Lurup Tischtennisplatte Tischtennisplatte

An der Kleiderkasse

Altona-Nord

Tischtennisplatte

Tischtennisplatte

An der Kleiderkasse

Altona-Nord

Tischtennisplatte

Tischtennisplatte

Augustenburger StraBe Altona-Nord Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Augustenburger StraBe Altona-Nord Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Bahrenfelder StraBe Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

BehnstraBe (Schleepark) Altona-Altstadt Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Bei der Osterkirche Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Bei der Osterkirche Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Bei der Osterkirche Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Bei der Rolandsmiihle (Rathenaupark) Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte
BernadottestraBe (Fischers Park) Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Bottcherkamp - Gliicksstadter Weg Lurup Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Boverstland - Luruper HauptstraBe Lurup Tischtennisplatte QOutdoor Tischtennisplatte SOLIDO
Celsiusweg Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Danenweg (Schanzenpark) Sternschanze Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Duschweg Altona-Nord Tischtennisplatte Outdoor Tischtennisplatte SOLIDO
Elbchaussee 100 - 110 (Fischers Park) Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Elbchaussee 100 - 110 (Fischers Park) Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

EsmarchstraBe - BillrothstraBe Altona-Altstadt Tischtennisplatte Tischtennisplatte Top-Spin
EulenstraBe - KeplerstraBe Ottensen Tischtennisplatte Outdoor Tischtennisplatte SOLIDO
Fahrenort (Kita) Lurup Tischtennisplatte Tischtennisplatte

FlaBbarg - Luckmoor Lurup Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Franzosenkoppel - BoberstraBe Lurup Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Friedrichshulder Weg Lurup Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Friedrichshulder Weg - RandowstraBe Lurup Tischtennisplatte Tischtennisplatte

GahlerstraBe - HolstenstraBe (Emil-Wendt-Park)

Altona-Altstadt

Tischtennisplatte

Tischtennisplatte Top-Spin

GefionstraBe - MissundestraBe NB 26/27

Altona-Nord

Tischtennisplatte

Tischtennisplatte

Goetheallee

Altona-Nord

Tischtennisplatte

Tischtennisplatte

Heidrehmen Sulldorf Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Heinrich-Plett-StraBe GroB Flottbek Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Hessepark - Am Kiekeberg Blankenese Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Hohenzollernring Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte "Sys. Dywidag"
Holstenring Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Holstenring Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Holstenring Ottensen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Holstenring Ottensen Tischtennisplatte Outdoor Tischtennisplatte SOLIDO
Immenbusch - Am Barls Osdorf Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Johan-Mohr-Weg (Othmarschenpark) Othmarschen Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Kalenbarg Osdorf Tischtennisplatte Tischtennisplatte

KarstenstraBe Blankenese Tischtennisplatte Outdoor Tischtennisplatte SOLIDO
Kempelbarg 18 NB 26 Lurup Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Knabeweg (Hans-Christian-Andersen Park) Osdorf Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Knabeweg (Hans-Christian-Andersen Park) Osdorf Tischtennisplatte Tischtennisplatte

KonigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Tischtennisplatte Tischtennisplatte
LangbehnstraBe Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte Top-Spin
Luruper Drift Lurup Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Luttkamp Lurup Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Muhlenberg (Hirschpark) Nienstedten Tischtennisplatte Tischtennisplatte

HolstenstraBe Altona-Altstadt Tischtennisplatte Tischtennisplatte

HolstenstraBe Altona-Altstadt Tischtennisplatte Tischtennisplatte

HolstenstraBe Altona-Altstadt Tischtennisplatte Tischtennisplatte

NansenstraBe NB 25/26 Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte

NansenstraBe NB 25/26 Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte

NansenstraBe NB 25/26 Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte

NansenstraBe NB 25/26 Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Paulsenplatz Altona-Altstadt Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Pepermolenbek Altona-Altstadt Tischtennisplatte Tischtennisplatte Top-Spin

SchomburgstraBe - HospitalstraBe

Altona-Altstadt

Tischtennisplatte

Tischtennisplatte Top-Spin

SchroderstiftstraBe (Schanzenpark) Sternschanze Tischtennisplatte Tischtennisplatte
SchroderstiftstraBe (Schanzenpark) Sternschanze Tischtennisplatte Tischtennisplatte
SchroderstiftstraBe (Schanzenpark) Sternschanze Tischtennisplatte Tischtennisplatte
SchroderstiftstraBe (Schanzenpark) Sternschanze Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Schulterblatt - Lippmannstrasse (NB 2027) Sternschanze Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Schulterblatt 66 - BarSchu Sternschanze Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Schulterblatt 66 - BarSchu Sternschanze Tischtennisplatte Tischtennisplatte
SilcherstraBe (Goldschmidtpark) Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte
SternstraBe - BeckstraBe Sternschanze Tischtennisplatte Tischtennisplatte Top-Spin
Siilldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Siilldorfer LandstraBe (Rissener Kuhle) Rissen Tischtennisplatte Tischtennisplatte
ThomasstraBe Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Trenknerweg - BernadottestraBe Othmarschen Tischtennisplatte Tischtennisplatte
UnzerstraBe (Walther-Moller-Park) Altona-Altstadt Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Verwaltungsvermogen AGV Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Vorhornweg Bahrenfeld Tischtennisplatte Tischtennisplatte
Wesperloh - FlurstraBe Osdorf Tischtennisplatte Tischtennisplatte

Winklers Platz

Altona-Altstadt

Tischtennisplatte

Tischtennisplatte
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Zeiseweg - EggerstedtstraBe

Altona-Nord

Tischtennisplatte

Tischtennisplatte Top-Spin
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Anlage 1

Anzahl|Spielplatz Stadtteil Typ Modell
1|AdickesstraBe GroB Flottbek Trampolin  |Trampolin "S" Multicolor
1|Ammernweg - Langbargheide Lurup Trampolin  |[Trampolin
1|ArnoldstraBe - BoninstraBe Ottensen Trampolin  |[Trampolin
1|Bahrenfelder StraBe Ottensen Trampolin  |[Trampolin
1|Bei der Osterkirche Ottensen Trampolin  |Trampolin "S" Multicolor
1|Bei der Osterkirche Ottensen Trampolin  |Trampolin "S" Multicolor
1|Bottcherkamp (Bornpark) Lurup Trampolin  |[Trampolin
1|Béverstland - Luruper HauptstraBe Lurup Trampolin Trampolin XXL
1|BunsenstraBe (Ohmstrasse) Ottensen Trampolin  |[Trampolin
1|Celsiusweg Bahrenfeld Trampolin  |3er Trampolin
1[{Duschweg Altona-Nord Trampolin Trampolin Jumper
1|Elbchaussee 100 - 110 (Fischers Park) Ottensen Trampolin Kids Tramp "Playground XL"
1|Elbchaussee 100 - 110 (Fischers Park) Ottensen Trampolin Kids Tramp "Playground XL"
1|GahlerstraBe - HolstenstraBe (Emil-Wendt-Park) Altona-Altstadt Trampolin  |Trampolin XL
1[Hohenzollernring Ottensen Trampolin Kids Tramp "Playground Loop XL "
3[{Immenbusch - Am Barls Osdorf Trampolin  |Trampolin XL
1[KdnigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Trampolin  |Trampolin Pi
1[KdnigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Trampolin  |Trampolin Pi
1[KdnigstraBe - Nobistor Altona-Altstadt Trampolin  |Trampolin Pi
1[Lattkamp Lurup Trampolin  |Trampolin XL 23.04.01
1|/Op "n Hainholt Silldorf Trampolin  |Trampolin Jumper
1[Parksport Lurup - FlustraBe Lurup Trampolin  |Trampolin Pi
1|Parksport Lurup - FlustraBe Lurup Trampolin  |Trampolin Pi
1|Parksport Lurup - FlustraBe Lurup Trampolin  |Trampolin Pi
1|Parksport Lurup - FlustraBe Lurup Trampolin  [Trampolin Pi
1|SchomburgstraBe - HospitalstraBe Altona-Altstadt Trampolin  [Trampolin
1|StruenseestraBe Altona-Altstadt Trampolin  [Trampolin
1|Trenknerweg - BernadottestraBe Othmarschen Trampolin Modutramp C
1|Trenknerweg - BernadottestraBe Othmarschen Trampolin Modutramp C
1|Trenknerweg - BernadottestraBe Othmarschen Trampolin Modutramp C
1[Veermoor - Brander Weg Lurup Trampolin Balance hipfblume
1[Veermoor - Brander Weg Lurup Trampolin Balance hipfblume
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Anlage 1

Geplant
Anzahl (Spielplatz Stadtteil (Typ Modell
1]August Kirch Str. Schulgarten [Bahrenfeld Fitness N.N.
1|Volkspark Altona- Bornmoor |Lurup Fitness N.N.
1|Volkspark Altona- Bornmoor |Lurup Bike N.N.
1|Holstenquartier Altona- Altstadt |Fitness N.N.
1|Holstenquartier Altona- Altstadt |Trampolin N.N.
1|Holstenquartier Altona- Altstadt [Tischtennis |N.N.
1|Holstenquartier Altona- Altstadt |Bolzplatz N.N.
1|Rusternkamp Bahrenfeld Trampolin N.N.
1|Rusternkamp Bahrenfeld Streetball N.N.
1|Rusternkamp Bahrenfeld Tischtennis  |N.N.
1|WarthestraBe Lurup Fitness N.N.
1|BaurstraBe Bahrenfeld Fitness N.N.
1|GefionstraBe Altona- Nord Fitness N.N.




Anlage 2

vereinsname name tvo zusammen bezirk jon stadttail
Beziksam! AonafSozialraummanagement Sportaniage Ténsfellistr. 2 (Kreuzkirche) Sportpatz Sportplatz Atora Hamburg
Sportpiatz Sportplatz Atona  Hamburg St ve
‘Sportplatz Sportplatz Atora  Hamburg lserbrook
7-1 2 Sportlatz Atona  Hamburg  Luup
Beziksam! AonafSozialraummanagement Hockeyaniage Hemmingstedter Weg 140 Hockeyaniage Hockeyaniage Atona  Hambug  Osdorf
. Sporiplatz Alona  Hamburg  Ost
o ript Sporiplatz Aona  Hambug  Bahvenfeld
9 Sportpiatz Sporiplatz Atona  Hamburg  Bahvenfeld
unapark) ‘Sportplatz Sportplatz Atona  Hamburg  Afona-Nord
121 Sportpiatz Sportplatz. Alona  Hamburg  Alona-Alstadt
Sportplatz Sportpatz Atona  Hambug  Alona-Nord
Sportpatz Sporlplatz Atora  Hamburg  Bafvenfeld
9 Atona  Hamburg  Osdorf
Sportpatz Sporplatz Atora  Hamburg  Rissen
Beziksam! AlonafSozialraummanagement ‘Sportaniage Vorhomweg 1 poripatz Sporiplatz Afora  Hamburg  Luup
Bowegungsinsel Bewegungsinsel Atora  Hamburg  Bahvenfeld
17119 American Footbal-Anlage  American-Footbal-Anlage  Alona  Hamburg  Lurup
Aniage /6g 140 (Training) American Footbal-Anlage American-Footbal-Anlage  Alona  Hamburg  Osdorf

Anlage 2_Bezirkssportichenisx

adresse seamente Kuerzel trasaerarunoe
Tonsfeldst Bezirkiche Sportstatte
‘Schroderstfist. 23, 20146 Hamburg rianiaoall
Simoct raniacelL
Kroonhorst 117-119,
g 140, Bozirlche Sporistite
. Bezirkiche Sportstétte
Notkestr. 89, 22607 Hamburg Bezirklche Sporistite
Baurstr 9, 22605 Hamburg
rc Bezirlche Sporistite
121,
TennelRundau
‘Stiefmiichenweg 44, 22607 Hamburg Rundaufbann
g 140, Bezirkiche Sportstite

Marschweg 85,
Vorhornweg 1, 22547 Hamburg

Bezirche Sportstite

. Bowegungsinsel
Kroonhorst 117-118,

Hommingstedter Weg 140, 22609 Hamburg Sportaniage.

Bezirkiche Sportstatte
Bezirlche Sporistite
Bozirkiche Sportstatte



nlage 2

Frage 1
Name Adresse Art der Anlace Stadtteil  Altersaruope Art der Anlaae Verwaltet durch
Bezirksamt Altona/Sozialraummanacement Ténsfeldtstr. 2. 22763 Hambura Soortanlaae Tonsfeldtstr. 2 (Kreuzkirche) Soortolatz  Sportolatz  Altona Hambura  Ottensen  GroRspielfeld Kunsistofirasen
L
Kunststoffrase, GroBspielfeld Kunststoffrasen,
i
Kunststoff,
Bezirksamt i 4,20146 Hamburg Sportanlage Stemschanze 4 Sportplatz  Sportplatz  Altona Hamburg  Stemschanze Kunststoff, Sprintbahn
Lei .
Speerwurfanlage, Kugelstoanlage,
Stabhochsprunganlage, Hochsprunganlage ,
Bezirksamt Altona/Sozialraummanagement Simrockstr. 62a, 22589 Hamburg Sportanlage Simrockstr. 62 a (Dockenhuden) Sportplatz  Sportplatz  Altona Hamburg Iserbrook  Kleinspielfeld Naturrasen. GroBspielfeld Naturrasen
GroBspielfelder Kunststoffrasen, GroBspielfeld
Bezirksamt Altona/Sozialraummanagement Kroonhorst 117-119, 22549 Hamburg Sportanlage Kroonhorst 117-119 Sportplatz ~ Sportplatz  Altona Hamburg  Lurup Naturrasen,
Bezirksamt Wea 140. 22609 Hambura  Hockevanlage Hemminastedter Wea 140 Hockevanlaa¢ Hockevanlaae Altona Hambura  Osdorf GroBspielfelder Kunststoffrasen
Bezirksamt Altona/Sozialraummanaaement Blomkamp 30+32. 22459 Hambura Soortanlage Blomkamp 30 Sportolatz ~ Sportplatz  Altona Hambura ~ Osdorf GroBspielfeld Kunststofirasen Sportreferat Altona
Bezirksamt Altona/Sozialraummanacement Notkestr. 89. 22607 Hambura Sportanlaae Notkestraite 89 (Wilhelmshsh) Sportplatz  Sportolatz  Altona Hambura  Bahrenfeld ~ GroBspielfeld Kunststoffrasen
GroBspielfelder Kunststoffrasen, Kleinspielfeld
Kunststoffrasen, Rundlaufmaglichkeit, Sprintbahn,
Bezirksamt Altona/Sozialraummanagement Baurstr. 9, 22605 Hamburg Sportanlage Baurstr. 9 Sportplatz  Sportplatz  Altona Hamburg ~ Bahrenfeld  Hochsprunaanlace, Weitsprunaanlage
GroBspielfeld Kunststofirasen, GroBspielfeld Naturrasen,
Tenne,
b
Bezirksamt unapark 5, 22769 Hamburg Sportanlage Memellandallee 5 (Lunapark) Sportplatz  Sportplatz  Altona Hamburg ~ Altona-Nord Weitsprundanlace
Naturrasen,
Bezirksamt Altona/Sozialraummanagement Max-Brauer-Allee 121, 22765 Hamburg Sportanlage Max-Brauer-Allee 121 (Karl-Moller-Sportplatz) Sportplatz  Sportplatz  Altona Hamburg ~ Altona-Altstac Weitsprundanlace
Bezirksamt 44.22607 Hambura Sportanlage Stiefmiltterchenwea 44 (ehemals BSG Reemtsma) ~ Sportolatz ~ Sportplatz ~ Altona Hambura ~ Bahrenfeld ~ GroBspielfeld Naturrasen

Kunststoff, D
Bezirksamt Altona/Sozialraummanagement Vorhorweg 1, 22547 Hamburg Sportanlage Vorhornweg 1 Sportplatz  Sportplatz  Altona Hamburg  Lurup X
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